



# FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 18 - 31 decembrie 2011

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

[www.parohiasfantulgheorghe.ro](http://www.parohiasfantulgheorghe.ro)

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

De Sfintele Sărbători ale Nașterii Domnului nostru Isus Cristos  
vă dorim bucurie, pace, sănătate și un  
**Crăciun Binecuvântat!**

**sâmbătă, 24 decembrie**

ora 17.00 Dupăcinarul cel Mare cu Litie;

ora 17.45 Serbarea de Crăciun.

**duminică, 25 decembrie**

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Nașterea Domnului Isus Cristos;

ora 17.00 Sfânta Vecernie.

**luni, 26 decembrie**

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Soborul Preasfintei Născătoare.

**marți, 27 decembrie**

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Sfântul Martir Ștefan.

## INVITAȚIE

Episcopia Greco-Catolică de Oradea are deosebita plăcere de a vă invita la  
**Concertul Extraordinar de Colinde** care va avea loc **marți, 20 decembrie,**  
**ora 18.00, la Catedrala „Sfântul Nicolae”.**

### Programul Concertelor de Crăciun - Mănăstirea „Maica Domnului”

**Sâmbătă, 17 decembrie ora 18.00** - Cele mai frumoase colinde românești

**Duminică, 18 decembrie ora 11.15** - Corul „General Traian Mosoiu”;

**ora 19.30** - Orchestra Facultății de Arte

**Marți, 20 decembrie ora 18.00** - Corul Institutului Teologic Franciscan din Roman

**Duminică, 25 decembrie ora 18.00** - Grupul de copii „Dominic Savio”

**Luni, 26 decembrie ora 18.00** - Grupul de tineri „Allegría

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Cornelia Ștrengar**  
și **Alexandru Anca**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul  
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o  
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

**Cine poate să mănânce și să se bucure fără Dumnezeu?** Neobositul căutător al adevărului, Ecleziastul, spune că fără Dumnezeu viața își pierde gustul, că, dacă nu vom avea pe cineva căruia să-i mulțumim de darurile primite, totul ar deveni insipid. **Este așa și pentru noi? De multe ori nu ni se pare că între o rugăciune și o faptă bună ar fi mai bine să o facem pe a doua? Reușim să spunem din suflet că izvorul fiecărei cunoașteri este rugăciunea către Domnul?**

*Îți mulțumim, Doamne, pentru bucuria din inimile noastre, pentru ploaie și pentru soare. Îți mulțumim, Doamne, pentru această mâncare, și pentru bucuria de a fi împreună. Amin.*

Nu putem să credem că este suficient să dai de mâncare fraților și astfel ai „făcut” actul de caritate. În această lume din ce în ce mai materialistă și de consum, amintindu-i unui frate că există și o inimă de hrănit, este la fel de important ca oferirea unei farfurii cu mâncare unui sărac. Creștinii trebuie să se îngrijească mai întâi de propria viață în Spirit pentru a o putea da mărturie lumii. **Știm să ne facem timp pentru meditație, o zi de retragere și de căutare spirituală, sau ne gândim că acest lucru este doar pentru preoți?**

*Doamne, îți mulțumim pentru mâncarea pe care ne-ai dat-o, pentru momentele de odihnă, pentru casă și fiecare lucru bun, pentru vânt, ploaia și soare, dar mai mult pentru cei care ne iubesc. Amin.*

Domnul se lasă căutat, se lasă găsit și gustat. Aceasta este bunătatea lui Isus care a venit să mărturisească, și de aceea în fiecare duminică ne invită la banchetul Euharistic pentru a ne face să gustăm dulceața Trupului său, bun precum pâinea, și pentru a ne învăța că alături de El vom găsi întotdeauna adăpost. **Liturghia duminicală este pentru noi ocazie de a gusta cât de bun este Domnul? Cum ne pregătim pentru această importantă întâlnire?**

*O Doamne, fii în mintea noastră, în ochii noștri și în privirea noastră, în gura noastră și în cuvintele noastre, în inima noastră și în gândurile noastre O Doamne, fii alături de noi când plecăm să te căutăm și atunci când te găsim. Amin.*

În timpul anului liturgic întâlnim de mai mult ori această pericopă evanghelică: vizita îngerului la Maria. Harul Domnului a intrat în casa ei, printre lucrurile zilnice, dar nu s-a impus, ci a cerut permisiunea, a așteptat ca să-i fie adresată invitația de a rămâne. „Iată” al Mariei rămâne peste secole cea mai frumoasă invitație adresată Domnului: vino în viața mea, nu am altceva să-ți ofer decât aceasta, ia-o, este a ta pentru totdeauna. În aceste zile, înainte de Crăciun, să repetăm răspunsul Mariei când avem un moment eliberat de gânduri: dulceața Crăciunului se pregătește cu lucruri simple și sărace, ca și un cuvânt spus în șoaptă.

**Să găsim în timpul liber al Sărbătorii ocazia de a face un gest caritabil: fiecare să se oblige de a pune în comun puțin din propriile renunțări pentru a le da unui sărac.**